
Buletinul Biroului European 
 
Mai 2007 
 
 
Acest buletin al Biroului European Eurodesk oferă informaţii actualizate privind termenele de depunere a 
cererilor de finanţare, publicaţii şi noutăţi din domeniul educaţiei, formării şi tineretului. 

 

TERMENE LIMITĂ până pe 15 septembrie 2007 
 

Deadline Reminder: http://www.eurodesk.org/edesk/Deadline.do
 
 

EU0010000040 13 iun 2007 PROGRESS (2007-2013)-Program pentru Angajare şi Solidaritate Socială 
EU0010000368 29 Iun 2007 Premiul Boundless Cultural Diversity Media 
EU0010000336 30 Iun 2007 Concursul internaţional de eseuri pentru tineri  
EU0010000367 30 Iun 2007 TINERET în ACŢIUNE - Acţiunea 4.4 – Proiecte care încurajează inovaţia şi 

calitatea în domeniul tineretului  
EU0010000329 1 Iul 2007 BEST cursuri pentru studenţi la ştiinţe tehnice 
EU0010000010 2 Iul 2007 MEDIA (2007-2013) - Training 
EU0010000371 3 Iul 2007 Promovarea conştientizării reciproce a înţelegerii şi cooperării între UE şi Asia, 

America Latină, Regiunea de Vecinătate Europeană şi Rusia 
EU0010000208 15 Iul 2007 Premiu pentru “Tinerii cetăţeni activi”  
EU0010000358 31 Iul 2007 Stagii de practică la Delegaţia Comisiei Europene la Organizaţia Naţiunilor Unite 

din New York  
EU0010000351 16 Iul 2007 Bursele internaţionale pentru doctoranzi acordate de Noua Zeelandă  
EU0010000369 31 Iul 2007 Anul european al dialogului intercultural  2008 
EU0010000144 31 Aug 2007 Concurs de eseuri pentru copii 
EU0010000147 31 Aug 2007 Stagii de pregătire la Mediatorul European  
EU0010000234 31 Aug 2007 Stagii de pregătire la Biroul pentru Armonizarea pe Piaţa Internă (Mărci 

înregistrate şi Design)  
EU0010000021 1 Sep 2007 Stagiu de pregătire la Consiliul Uniunii Europene  
EU0010000072 1 Sep 2007 Stagii de pregătire la Comisia Europeană – perioade de formare în serviciul 

administrativ  
EU0010000090 1 Sep 2007 Stagii de pregătire la Comisia Europeană – stagii de pregătire la Serviciul 

Traduceri  
EU0010000028 12 Sep 2007 Programe de Formare UE-Japonia  
EU0010000309 14 Sep 2007 UNESCO-L’ORÉAL Burse co-finanţate pentru tinerele femei savant în ştiinţele 

vieţii  
EU0010000091 15 Sep 2007 Stagii de pregătire la Consiliul Europei  
EU0010000210 15 Sep 2007 Premiul „Tânărul european al anului” şi Parteneriate pentru călătorii  

 
 

Documentaţie 
 

 Broşura: “50 de drumuri înainte – Cele mai notabile succese ale Europei” 
 
Această broşură este publicată de Comisia Europeană cu ocazia celei de-a 50-a 
aniversări de la semnarea Tratatului de la Roma. Broşura are drept scop să 
arate, într-o manieră atractivă şi distractivă, cum au beneficiat oamenii din 
Europa şi din afara ei, şi vor continua să beneficieze, de cooperarea europeană. 
Este alcătuită din 50 de istorisiri despre ce a realizat Uniunea Europeană. Fiecare 

dintre acestea e scrisă într-un stil plin de viaţă şi prietenos, care nu presupune din partea 
cititorului cunoştinţe pe un anumit subiect.   
 
http://ec.europa.eu/publications/booklets/others/65/en.doc
 
 
 

http://www.eurodesk.org/edesk/Deadline.do
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 “Participarea în programele formale de educaţie şi formare profesională în 
întreaga lume – studiu iniţial” 

 
Pregătit în colaborare de către UIS şi Centrul Internaţional pentru Educaţie şi 
Formare Profesională UNESCO-UNEVOC, raportul prezintă analize statistice 
comprehensive ale înscrierilor în programele formale TVET din lumea întreagă. 
Studiul este recomandat, în primul rând, factorilor de decizie, finanţatorilor, 
cercetătorilor, practicienilor, administratorilor, precum şi celor ce elaborează planuri 

educaţionale.  
http://www.unevoc.net/fileadmin/user_upload/pubs/UNEVOC_UIS_Report.pdf  
 
 

 RAPEX 2006: Raport anual privind consumul de produse dăunătoare  
 
Este un sistem rapid de avertizare al Uniunii Europene pentru toate produsele 
dăunătoare consumatorului, cu excepţia alimentelor, produselor farmaceutice şi 
dispozitivelor medicale. Raportul permite schimbul rapid de informaţii, între statele 
membre şi Comisie, informaţii ce privesc măsurile luate pentru prevenirea sau 
restricţionarea comercializării sau consumului de produse ce pun în pericol sănătatea şi 

securitatea consumatorilor. Atât măsurile luate de autorităţile naţionale, cât şi cele luate de 
producători şi distribuitori în mod voluntar, sunt sub acoperirea RAPEX. 
 
http://ec.europa.eu/consumers/reports/report_rapex_06_en.pdf
 
 

 Diversitate religioasă şi educaţie interculturală: carte de referinţă pentru 
şcoli  

 
Această carte constituie principalul rezultat al proiectului “Provocarea educaţiei interculturale de 
astăzi: diversitate religioasă şi dialog în Europa” realizat de către Consiliul Europei între 2002 şi 
2005. Ea urmăreşte să ajute profesorii, administratorii, factorii de decizie şi alte persoane care se 
confruntă cu problema diversităţii religioase în şcolile europene. Cartea cuprinde patru părţi, care 
acoperă unele dintre perspectivele teoretice la care profesorii - dar şi alte categorii de personal 
didactic - trebuie să fie atenţi atunci când se adresează tematicii care vizează educaţia 
interculturală. Ea cuprinde concepte cheie ale educaţiei interculturale privind diferite metode de 
predare şi învăţare, aspecte ale diversităţii religioase în şcoli, în forme variate, şi câteva exemple 
ale practicii curente în unele state membre ale Consiliului Europei.    
 
Pentru comandă: 
http://book.coe.int/EN/ficheouvrage.php?PAGEID=36&lang=EN&produit_aliasid=2191
 
 

 EDC/HRE: Explorând drepturile copiilor – nouă proiecte scurte pentru nivelul 
primar  

 
Copiii trebuie să ştie ce drepturi au, dar în acelaşi timp trebuie să înveţe cum să le 
aprecieze şi să le folosească. Pentru a atinge acest deziderat şcolile trebuie să permită 
un număr mai mare de experienţe de învăţare în  educaţia drepturilor copiilor. Pentru a 
încuraja copiii să-şi cunoască drepturile, profesorii trebuie să creeze un mecanism care 
să fie guvernat de spiritul democraţiei şi al drepturilor omului. 

 
Acest manual a fost creat pentru profesorii care caută instrumentele potrivite cu ajutorul cărora 
să predea drepturile copiilor cursanţilor din şcolile primare. 
 
Pentru comandă: 
http://book.coe.int/EN/ficheouvrage.php?PAGEID=36&lang=EN&produit_aliasid=2194  
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 Radio web Europa 
 

Tinerii pot să încarce acum viziunea lor despre Europa pe acest nou site. Utilizatorii 
pot să îşi posteze propriile materiale, fie că sunt filme, interviuri, jocuri sau desene, 
şi să dezbată pe subiecte de interes, de la dezvoltarea durabilă până la libera 

circulaţie pe continent. Pentru a te bucura de serviciile site-ului trebuie să te înregistrezi.  
 
Radio Web Europa este unul dintre proiectele alese de UE în cadrul planurilor de îmbunătăţire a 
dialogului său cu publicul. Proiectul are drept scop să ofere subiecte de dezbateri între tineri pe 
teme europene şi să le facă auzite.  
http://www.radiowebeurope.eu  
 
 

 Euromobil 
 

Acesta este site-ul Euromobil, un program de învăţare multimedia a limbilor 
străine şi de promovare a mobilităţii studenţeşti. Aici vei găsi exerciţii 
demonstrative pentru programe de învăţare a limbilor străine, cât şi informaţii 
despre ţările ţintă şi despre proiect. Programele pot fi descărcate gratis. 
  

http://www.euro-mobil.org
 
 

 Indexul politicii de integrare a migrantului  
 

Un ghid util pentru politica de integrare a migrantului în Europa. 
Prezintă politicile de integrare ale statelor membre într-un format 
concis, transparent şi comparabil.   

 
http://www.integrationindex.eu  
 
 

Programe de finanţare 
 

 Cursuri Intensive de Limbi Străine Erasmus (EILC) 2007-2008 
 
Cursurile EILC, finanţate de Comisia Europeană, sunt cursuri specializate pe cele mai puţin 
cunoscute şi predate limbi ale Uniunii Europene, precum şi pe limbile altor ţări participante la 
programul Erasmus. Aceste cursuri oferă studenţilor Erasmus (burse şi plasamente) şansa de a 
studia limba ţării gazdă pentru o perioadă de minimum 6 săptămâni, în ţara gazdă. În 2007-2008 
aceste cursuri vor avea loc în următoarele 23 de ţări: Belgia (Comunitatea Flamandă), Bulgaria, 
Cipru, Danemarca, Estonia, Finlanda, Grecia, Islanda, Italia, Letonia, Lituania, Malta, Olanda, 
Norvegia, Polonia, Portugalia, Republica Cehă, România, Slovacia, Slovenia, Suedia, Turcia şi 
Ungaria.  
 
Cursurile EICL sunt deschise studenţilor care au fost selectaţi pentru o bursă/plasament Erasmus 
în cadrul programului „Învăţare pe tot parcursul vieţii”/Erasmus în anul universitar 2007-2008, 
într-una din ţările mai sus menţionate.  
 
Asistenţii Comenius  pot şi ei să participe, numai în cazul în care mai rămân locuri la un curs. 
Formularele de candidatură vor fi trimise instituţiilor din ţara de origine a studenţilor, care sunt 
direct responsabile pentru trimiterea acestora mai departe la instituţiile ce organizează cursurile 
EILC. Formularele vor fi trimise în format electronic. Instituţia organizatoare va selecta studenţii 
într-un mod transparent şi coordonat.     
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Cursurile au loc în vara/toamna anului 2007 şi iarna anului 2008, până la sfârşitul lunii februarie. 
Cursurile variază ca durată în funcţie de ţară şi de nivelul de cunoştinţe al studentului. Durata 
maximă este de 6 săptămâni, cu un minim de 60 de ore de predare. Studenţii participanţi nu 
trebuie să plătească nici un fel de taxă. Agenţia Naţională (în cazul României, ANPCDEFP - 
Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale) 
poate să ofere un ajutor financiar Erasmus suplimentar pentru durata cursului. La întoarcere, 
studenţilor li se va cere să participe la evaluarea cursurilor.   
 
Informaţii suplimentare despre datele actuale, locurile de desfăşurare şi nivelurile cursurilor se 
găsesc la: 
http://ec.europa.eu/education/programmes/llp/erasmus/eilc/index_en.html.  
Informaţii de contact: 
http://www.anpcdefp.ro  
 
 

 Bursa de Master (LL.M) în drept public internaţional şi drepturile omului 
2007/2008 

 
Şcoala Postuniversitară de Drept din Riga oferă burse pentru master cu specializare în drept 
public internaţional şi drepturile omului, finanţate de Institutul pentru o Societate Deschisă. 
Studenţii eligibili sunt recrutaţi pentru a aplica la Programul de Burse al Şcolii Postuniversitare de 
Drept din Riga. 
 
Programul oferă expertiză în drept public internaţional şi drepturile omului şi, de asemenea, oferă 
cursuri în particular de drept european (comunitar). Programul este competitiv şi foarte cunoscut. 
Programul se va desfăşura la RGSL în Riga, Letonia. El este deschis tuturor persoanelor licenţiate 
în drept, ştiinţe politice sau relaţii internaţionale sau care vor fi licenţiate la momentul intrării în 
program. Cursurile din 2007/2008 încep pe 3 septembrie 2007.    
 
Scopul acestor burse este acela de a susţine studenţii cu rezultate academice excelente în drept 
sau în domenii comparabile de studiu şi care vor să muncească în domeniul dreptului public, 
drepturilor omului sau în administraţia publică.  
 
Bursele se adresează studenţilor din Rusia, Belarus, Ucraina şi Sud-Estul Europei şi regiunile 
centrale din Eurasia.  
 
Data limită pentru înscriere este: 11 iunie 2007 
Mai multe informaţii: http://www.rgsl.edu.lv/index.php?part=jurd&page=j36  
 
 

 Anul european al dialogului intercultural 2008 – Cerere de propuneri: 
termeni şi condiţii de participare  

 
Pentru a atinge obiectivele Anului european al dialogului intercultural 2008, Comisia lansează 2 
cereri de propuneri pentru acţiuni cofinanţate la scară europeană şi la scară naţională. 
 
1) Cerere de propuneri deschisă - DG EAC/07/2007 – Data limită 31 iulie 2007. Scopul acestei 
cereri este de a cofinanţa un număr limitat de acţiuni emblematice la scară europeană menite să 
promoveze dialogul intercultural, prin implicarea directă sau aducerea acestor aspecte în atenţia 
unui public cât mai larg, şi să scoată în evidenţă realizările şi experienţele având ca temă Anul 
european al dialogului intercultural 2008. Aceste acţiuni se referă la evenimente specifice şi 
activităţi care vor ridica gradul de conştientizare a obiectivelor Anului european şi vor sublinia 
importanţa dialogului intercultural, ilustrând diferite zone, metode şi dimensiuni ale dialogului 
intercultural în Uniunea Europeană într-un mod care să fie vizibil şi atractiv, în mod special (dar 
nu exclusiv) pentru tineri. Ajutorul financiar (grant), ce poate acoperi 80% din costurile totale, va 
fi acordat unui număr de aproximativ 8-10 proiecte.   
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2) Cerere de propuneri restrânsă - DG EAC/08/2007 – Data limită 14 septembrie 2007. Scopul 
acestui apel este de a cofinanţa acţiuni la scară naţională cu o dimensiune europeană pronunţată, 
menite să promoveze obiectivele Anului european al dialogului intercultural, prin implicarea 
directă sau aducerea acestor aspecte în atenţia unui public cât mai larg, acordând o atenţie 
deosebită acţiunilor care se referă la educaţia civică şi care îi învaţă pe oameni să îşi aprecieze 
semenii şi diferenţele lor. Ajutorul financiar (nu mai mult de 50%) va fi acordat pentru 27 de 
proiecte (1 pe stat membru). Se preconizează să se cofinanţeze 4-7 proiecte naţionale din 27 în 
2007 şi 20-23 proiecte naţionale în 2008. Eligibilitatea în cazul acestei cereri este restricţionată la 
organismele naţionale de coordonare desemnate de statele membre.       
 
http://ec.europa.eu/culture/eac/dialogue/calls_en.html
 
 

 Concursul de eseuri pentru copii NATO Manfred Wörner  
 
Organizat de ţările aliate NATO în memoria lui Manfred Wörner, ultimul Secretar General al NATO, 
premiul este deschis academicienilor, cercetătorilor şi scriitorilor atât din statele membre NATO 
cât şi din ţările partenere NATO, cu vârste între 20 şi 35 de ani. Premiul în valoare de 5.000 € va 
fi acordat candidatului care trimite cel mai bun eseu pe o temă relevantă pentru NATO. 
 
Eseul nu trebuie să depăşească 5.000 de cuvinte şi trebuie să fie adecvat unei diseminări pe scară 
largă, inclusiv în publicaţiile NATO. 
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 31 august 2007 
Mai multe informaţii: http://www.nato.int/acad/fellow/mw00e.htm  
 
 

 Burse cofinanţate UNESCO-L'ORÉAL pentru tinere femei în ştiinţele vieţii  
 
Parteneriatul anual UNESCO-L'ORÉAL încurajează tinerele femei de ştiinţă care activează în 
domeniul ştiinţelor vieţii, la nivel doctoral sau post-doctoral, să desfăşoare sau să participe la 
proiecte de cercetare în laboratoare/centre de referinţă, la alegerea lor, de obicei în afara ţării lor 
de origine. Încurajând tinerele femei să îşi urmeze proiectele şi să îşi îndeplinească speranţele 
programul doreşte să reafirme rolul femeilor în disciplinele ştiinţifice. 
 
Data limită pentru înscriere este: 14 septembrie 2007 
Mai multe informaţii:  
http://portal.unesco.org/en/ev.php-
URL_ID=14633&URL_DO=DO_TOPIC&URL_SECTION=201.html
 
 
 

Semnalări 
 

 Erasmus @ 20 de ani… recorduri de participare  
 
Acţiunea fanion a Comisiei Europene în domeniul educaţiei, programul de schimburi universitare 
Erasmus, a continuat să se extindă în anul academic 2005/2006. Numărul total de studenţi care 
iau parte la schimburile Erasmus a crescut cu peste 7%, în timp ce numărul profesorilor din 
universităţi care iau parte la schimburi a crescut cu peste 12%. Cel mai mare impact s-a simţit în 
ţările Europei Centrale şi de Est. Volumul mobilităţilor studenţeşti din statele care au devenit 
membre acum 3 ani a crescut cu 20%, în timp ce volumul mobilităţilor personalului didactic a 
rămas la 20%.   
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Sursa: 
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/07/580&format=HTML&aged=0&lan
guage=EN&guiLanguage=en  
 
 

 Planul european de acţiune, eveniment de tineret: "Şanse egale şi 
participare socială pentru toţi copiii şi tinerii” Köln, Germania 

 
Între 13 şi 16 aprilie, tineri din 34 de ţări au discutat pe tema şanselor egale  pentru toţi copiii şi 
tinerii, în cadrul evenimentului dedicat tinerilor, organizat sub egida preşedinţiei germane a 
Consiliului Europei, în Köln, Germania. La sfârşitul întrevederii, participanţii au avut ocazia să facă 
un schimb de opinii pe problemele cheie ale politicilor europene şi naţionale de tineret cu factorii 
de decizie (directorii generali pentru tineret) din toate cele 27 de state membre UE. 
 
Mai multe detalii despre concluziile grupurilor de lucru şi ale planului de acţiune pot fi găsite la 
adresa: http://ec.europa.eu/youth/news/doc/action_plan_en.pdf  
 
 

 Primul sondaj european de opinie privind limbile străine  
 
Pe 13 aprilie 2007 Comisia Europeană a adoptat o comunicare bazată pe mai mulţi ani de 
cooperare extensivă între serviciile Comisiei şi statele membre. 
 
Comunicarea prezintă chestionarul european privind competenţele lingvistice, care va fi folosit în 
cele mai multe ţări pentru testarea elevilor la sfârşitul şcolii obligatorii. În prima fază a testării, 
planificată a se derula în 2009, testele vor măsura trei competenţe ale elevilor (citit, ascultat şi 
scris) în prima şi a doua lor limbă străină dintre cele mai predate limbi ale UE: engleză, franceză, 
germană, spaniolă şi italiană.  
 
Datele extrase din acest sondaj vor oferi informaţii despre competenţele lingvistice ale tinerilor 
(14-16 ani) în Uniune, acolo unde practica şi performanţele sunt prezente, cât şi acolo unde mai 
este loc pentru îmbunătăţiri. Aceste informaţii strategice îi vor ajuta pe cei ce elaborează 
strategii, pe profesorii din toate statele membre, dar şi pe elevi, să-şi îmbunătăţească metodele 
de predare şi învăţare a limbilor străine. Comunicarea stabileşte o bază pentru implementarea 
unui sondaj european privind limbile străine în 2009.   
 
Sursa: 
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/07/496&format=HTML&aged=0&lan
guage=EN&guiLanguage=en  
 
 

 26 de tineri europeni martori la ajutorul Comisiei Europene pentru 
dezvoltarea Ruandei 

 
Între 17 şi 21 aprilie, 26 de tineri europeni cu vârste între 16 şi 18 ani împreună cu  profesorii lor 
au vizitat Ruanda alături de Comisarul european pentru dezvoltare şi ajutor umanitar, Louis 
Michel. Acolo ei s-au întâlnit cu tinerii ruandezi şi au încercat să afle mai multe despre ţara şi 
istoria lor. De asemenea, ei au trăit experienţa directă a valorii adăugate pe care Europa o aduce 
lumii prin politica de dezvoltare şi ajutor umanitar a Comisiei. 
   
Tinerii din 25 de state membre ale UE sunt câştigătorii Premiului pentru Dezvoltarea Tinerilor 
acordat la prima ediţie a Zilelor europene ale dezvoltării, ce a avut loc la Bruxelles în noiembrie 
2006. În 2006, 751 de tineri europeni şi profesorii lor au participat la această competiţie prin 
trimiterea contribuţiei lor prin care subliniau cooperarea europeană în Africa. Premiul a fost 
organizat de European Schoolnet cu sprijinul Directoratului General pentru Dezvoltare al Comisiei 
Europene. Juriile naţionale compuse din experţi şi reprezentanţi ai ministerelor educaţiei şi 
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dezvoltării din statele membre au desemnat câte doi câştigători (locul I şi locul II) pentru fiecare 
ţară care a participat la Zilele europene ale dezvoltării în Bruxelles în 2006.  
 
Sursa: 
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/07/504&format=HTML&aged=0&lan
guage=FR&guiLanguage=en  
  
 

 Turneul european al camionului galben 2007 
 

Pe 25 aprilie camionul galben al UE pentru stoparea discriminării şi-a 
început cel de-al patrulea turneu prin Europa. Camionul a plecat din 
Strasbourg, casa Parlamentului European, cea care a ales tema anului 

european. Pe parcursul acestui turneu de 7 luni, camionul va vizita 21 de ţări şi va reprezenta şi 
distribui informaţii despre campania “Pentru diversitate. Împotriva discriminării”, cât şi despre 
Anul european al şanselor egale pentru toţi. 
 
Mai multe informaţii: http://www.truck07.stop-discrimination.info/842.0.html
 
 

 Forumurile cetăţenilor: ce spun oamenii în 2007 
 
În faimoasa “perioadă de reflecţie” după ce alegătorii din Franţa şi Olanda au respins Constituţia 
UE în 2005, Parlamentul a lansat “Forumurile cetăţenilor” în Europa pentru a asculta ceea ce au 
de spus oamenii. Numai în acest an au reunit membri ai autorităţilor publice, membri ai 
Parlamentului European şi ai parlamentelor naţionale,  reprezentanţi locali şi ai ONG-urilor din 15 
ţări. Dacă vrei să ştii care au fost subiectele de discuţie din acest an vizitează această pagină: 
 
http://www.europarl.europa.eu/news/public/story_page/002-5251-106-04-16-901-
20070412STO05235-2007-16-04-2007/default_en.htm
 
 
 

Evenimente viitoare 
 
 

 Leonardo da Vinci - geniul european, 9 aprilie-31 octombrie 2007, Bruxelles, 
Belgia 

 
Această expoziţie cu dimensiune internaţională este organizată de asociaţia “Europa 50” şi 
realizată de asociaţia “Colecţii şi Patrimonii” şi va fi unul dintre evenimentele majore ale anului 
2007 dedicate Europei. 
 
Acest eveniment doreşte să sărbătorească cei 50 de ani ai Europei (semnarea Tratatului de la 
Roma prin care a fost creată Uniunea Europeană), răspândind imaginea radiantă a unei Europe 
întreprinzătoare şi dinamice. “Leonardo Da Vinci – Geniul european” plăteşte tributul unui artist 
extraordinar care încă marchează omenirea prin modernitatea sa.  
 
Această expoziţie va fi structurată în jurul a 5 teme: viaţa sa, picturile sale, scrierile sale şi 
Codex-ul, maşinăriile sale şi, în final, dimensiunea europeană a geniului lui Leonardo da Vinci 
 
Informaţii suplimentare: http://www.europeanagenda.eu/events/11198.php  
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 Prima Şcoală de vară internaţională pe diversitate “Hai să sărbătorim 2007 - 
Anul european al şanselor egale pentru toţi”, 9-13 iulie 2007, Universitatea 
din Viena, Austria 

 
Organizată în colaborare de TermNet şi de Universitatea din Viena, ea se va 
concentra pe 3 subiecte: limbi străine diverse, asigurarea standardelor şi calităţii 
managementului diversităţii, oraşe/întreprinderi/proiecte diverse. 
 
Data limită pentru înscriere este: 9 iunie 2007 

 
Află mai multe despre program:  
http://www.termnet.info/english/events/idss2007.php  
 
 

 A 4-a Adunare Anuală a Tinerilor şi „Leadership Retreat”, sediul ONU, New 
York 

 
Adunarea Tinerilor este o întâlnire a tinerilor eminenţi (cu rezultate remarcabile) şi a tinerilor 
lideri din întreaga lume, ce are loc la sediul ONU. Adunarea Tinerilor este un eveniment ce 
demonstrează cum o singură persoană poate să producă o schimbare, răspunzând provocărilor 
prezentului şi fiind un cetăţean educat şi activ. În fiecare an,  Adunarea oferă un spaţiu pentru 
studenţi şi tineri profesionişti cu vârste între 18 şi 26 de ani, pentru a învăţa şi a se implica în 
programe ce abordează problemele globale şi locale, pentru a lucra în reţea într-un grup 
internaţional mare şi pentru a-şi asuma roluri de lideri în comunităţile în care trăiesc.  
 
Data limită pentru înscriere este: 13 iulie 2007 
Informaţii suplimentare: http://www.faf.org/hl_youthassembly.htm
 
 

 A 6-a Tabără internaţională studenţească, Zabinki, Polonia, 22–31 august 
2007 

 
Tabăra internaţională studenţească Zabinki este un eveniment extraordinar ce se organizează, 
începând din 2002, în fiecare an în luna august. Sunt invitaţi să participe tinerii, studenţii, 
absolvenţii, lucrătorii în domeniul tineretului, membrii ONG-urilor şi tinerii profesionişti cu vârste 
între 18 şi 30 de ani. Programul include diferite activităţi şi stimulează educaţia non-formală, 
integrarea şi învăţarea interculturală. 
 
Datele limită pentru înscriere sunt: 15 iunie şi 31 iulie 2007 
 
Taxa de participare depinde de momentul la care se face înscrierea şi variază între 230 şi 290 
Euro. 
 
Informaţii suplimentare: http://www.zabinki.pl  
 
 

 Stagiu de formare: Formare pentru formatori pentru proiecte „Tineret în 
Acţiune” 2007/08 

 
Acest stagiu de formare durează un an şi cuprinde 3 seminarii rezidenţiale şi un proiect 
internaţional de formare dezvoltat împreună cu alţi tineri din grupul de participanţi europeni.  
 
- Primul seminar: 7-16 septembrie 2007 în Austria; 
- Al doilea seminar: 15-25 ianuarie 2008 în Turcia; 
- Proiecte de formare implementate de participanţi în perioada martie - iunie 2008; 
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- Al treilea seminar (7-8 zile de training) în iunie 2008 în Germania (data exactă urmează a fi 
stabilită). 
 
Scopul acestui stagiu de formare este de a-i pregăti pe formatorii care au competenţe şi motivaţia 
de a contribui la îmbunătăţirea calităţii proiectelor în programul Tineret în Acţiune al Comisiei 
Europene. Cursul se adresează formatorilor (traineri) şi facilitatorilor din Austria, Belgia (FL), 
Bulgaria, Cipru, Danemarca, Finlanda, Franţa, Germania, Grecia, Italia, Letonia, Malta, Olanda, 
Portugalia, România, Slovenia şi Turcia. 
 
Data limită pentru trimiterea formularului de înscriere este: 20 iunie 2007 
Informaţii suplimentare: http://www.salto-youth.net/find-a-training/1044.html  
 
 

 
Aşteptăm opiniile dumneavoastră despre buletinul de informare Eurodesk. Este important pentru 
noi să ştim ce informaţii vă sunt necesare. 
 
 
Dacă folosiţi informaţiile de mai sus pentru realizarea materialelor dumneavoastră, vă rugăm să 
menţionaţi ca sursă buletinul Eurodesk şi adresa www.eurodesk.eu
 
 

 
 

Buletin realizat de:  
Biroul European Eurodesk 

şi tradus de  
Eurodesk România 

 
 

In România, Eurodesk funcţionează în 
cadrul  

Agenţiei Naţionale pentru 
Programe Comunitare în Domeniul 
Educaţiei şi Formării Profesionale  

ANPCDEFP 
 
 

Eurodesk România 
Calea Şerban Vodă 133, etaj 3  
Sector 4, RO-040205 Bucureşti 
Telverde: 0800 80 YOUTH 

e-mail: mihaela.nicolai@eurodesk.eu
URL: http://www.eurodesk.eu/  

http://www.anpcdefp.ro   
 

 
Informaţia reprezintă cheia participării active în 

societatea de azi.  
Informaţia îţi dă posibilitatea să iei deciziile potrivite 

situaţiilor zilnice. 

Eurodesk este un serviciu gratuit de informare europeană 
care se adresează tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii. 
Eurodesk te poate ajuta să obţii cât mai multe informaţii 
despre Europa - te ajută să-ţi cauţi o slujbă în străinătate, să-
ţi găseşti o organizaţie în cadrul căreia să efectuezi un stagiu 
de voluntariat, să derulezi un proiect de schimb de tineret cu 
o organizaţie parteneră dintr-o altă ţară europeană, să afli 
despre oportunităţile de studiu/formare în Europa şi multe 
altele.  

Aceasta înseamnă că te putem ajuta să găseşti cazare în 
Praga, un curs de limbă în Helsinki sau un grup de tineri 
arheologi care sa-ţi fie partener într-un schimb de tineret. 

Eurodesk are deja o istorie de 15 ani şi funcţionează în 30 de 
ţări europene (www.eurodesk.eu).  

Oricare ar fi întrebarea... începe cu noi!

Eurodesk este aici pentru a te ajuta! Ne poţi scrie, telefona, 
trimite un e-mail sau chiar vizita! 
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